
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведении азартных игр

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Основанием для возбуждения уголовного дела явился факт обнаружения 26 мая 2018 года в нежилом помещении цокольного этажа дома по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 321, 13 компьютеров с установленным программным обеспечением, предназначенным для проведения азартных игр, имеющих доступ к сети «Интернет», видеокамер, денежных средств и др. Указанное оборудование изъято в ходе осмотра места происшествия.

Установлено, что в данном помещении незаконно организованы азартные игры с использованием компьютерного оборудования.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1230540>